
KARAR 52 (2022-2024) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 27.11.2023 Pazartesi Günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 52. oturum için toplandı 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 24.11.2023 tarih 6229880 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

20.11.2023 Pazartesi Günü 20:00’da Vali Hüseyin Öğütcen Spor Salonunda oynanan İzmir 

Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü – Karşıyaka Basketbol Yıldızları Spor Kulübü 

Büyük Erkekler A Ligi 68 müsabakasında ; A takımı İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve 

Spor Kulübü 17 forma nolu basketbolcusu Eren TUNÇ (T.C. No: 10………….40)ile B Takımı 

Karşıyaka Basketbol Yıldızları Spor Kulübü 73 forma nolu basketbolcusu Yasin 

GEBOLOĞLU’ nun (T.C. No: 21…………96) önce sözlü olarak tartıştıkları ardından yüksek 

sesle bağırarak birbirlerinin üzerine yürüyerek sert şekilde ittikleri ve bu olayların devamında 

yine Karşıyaka Basketbol Yıldızları Spor Kulübü takımı 8 forma nolu basketbolcusu Kaan 

BARAN’ ın de (T.C. No:27…………..22) aynı rakibi olan oyuncuyu ittirdiği bu nedenle 

olaylara karışan her üç oyuncunun da hakemler tarafından DİSKALİFİYE/İHRAÇ edildiği 

tespit edilmiştir.  Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen sporculardan Eren TUNÇ ve Yasin 

GEBOLOĞLU’ nun  savunma verdiği, savunmasında pişman olduğunu ifade ettiği, Kaan 

BARAN’ ın ise savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

  Sporcu Eren TUNÇ ve Yasin GEBOLOĞLU’ ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33/1-17 

Maddeleri uyarınca SEKİZ  ( 8  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak BİR (1) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

  Sporcu Kaan BARAN’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33/1 Maddeleri uyarınca ONBEŞ  

( 15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 24.11.2023 tarih 6229701 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

20.11.2023 Pazartesi Günü 18:30’da, Halkapınar Spor Salonunda(küçük) oynanan İzmir 

Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü- Demir Amiraller Spor Kulübü - U18  Kız -A 

Ligi 20 müsabakasının A takımı İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü 

Antrenörü Kader AKGÜNDÜZ AKYOL’ un (TC No:42………..98) müsabaka hakemine 

hitaben  ‘görmez ki bu karaktersiz, karakter yoksunu herif, bu karaktersizin olduğu yerde ben 

durmam, aynı havayı soluyamam, karaktersiz’’ sözlerden dolayı oyunda 

DİSKALİFİYE/İHRAÇ edildiği tespit edilmiştir. 

 

Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak 

kurulumuza sevk edilen Antrenör Kader AKGÜNDÜZ AKYOL’ un savunma verdikleri, 

savunmasında pişman olduklarını ifade ettikleri görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 



Antrenör Kader AKGÜNDÜZ AKYOL’un Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17  

Maddeleri uyarınca  ONBEŞ ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile 

cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın 

infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

 

                                   OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 27.11.2023 
 

 

 


